12. Sinif (B)
Matematik

2.

ikinci Dereceden Denklemler — 3 J

Ve

m = 0 olmak Gzere mx2 — 4x + 1 = 0 denkleminin kokleri
X4 ve x,'dir.

Kokler arasinda x; + x, =2 - /x4 -X, bagintisi oldu-
guna gore m kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
a + b = 0 olmak lizere
1111
a b a+b+x X
denkleminin kokler carpimi kagtir?
1
A . B)-a - -
Ja-b )—a-b C) 2 b
1 a
D) —— E) ——
) a-b ) b

x2 + (m + 1)x + 3m = 0 denkleminin koklerinin kareleri
toplami 13 olduguna gére m’nin alabilecegi degerler
toplami kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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4,

m = 0 olmak iizere 2x2 + (3 — 2m)x + % = 0 denkleminin
kokleri x4 ve x,'dir.

X, = mx, esitligine gbre asagidakilerden hangisi
m’nin alabilecegi degerlerden biridir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

x2 + ax + b = 0 denkleminin bir kok{ 5,

x2 + ¢cx + d = 0 denkleminin bir koki 2'dir.

Bu iki denklemin diger kokleri esit olduguna gore
a— c kagtir?

A) -3 B) —2 C) -1 D) 2 E) 3

x2 — 5x + p + 1 = 0 denkleminin kokleri X4 ve X, dir.

ZX? —Xq Xy — 3x§ =-25
olduguna gore p kagtir?
A) 4 B) 5 C)6

D) 7 E) 8
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‘\{\7 ikinci Dereceden Denklemler — 3 /
x2 — 2ax — 9b = 0 denkleminin kokleri x2—ax+a—-b =0 10. 2x2 + mx + p2 + g2 =0 denkleminin kokleri p ve q ol-
denkleminin koklerinden 2’ser fazla olduguna gore duguna gére diskriminanti kactir?
-b kagtir?
a-h kaglir A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
A) 4 B) 2 C) -8 D) —-10 E) -12
8. x2—6x+1=0 S
§ 11. a ve b birbirinden ve sifirdan farkli gercek sayilar olmak
denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gobre § uzere
VX +9+6-/x; +/xo+1+2-/x, kagtir? 2 a?2=11a-5
o
A) 6 B) 4 +2V2 C) 4 T b2=11b-5
D) 422 E) 2+22 g’ esitlikleri veriliyor.
T a b
>
g Kokleri b ve o olan ikinci dereceden denklem asagi-
[95]
N dakilerden hangisi olabilir?
]
S A) x2—120x +5=0 B) x2—120x-5=0
e C) 5x2-111x—-1=0 D) 5x2 - 111x+5=0
S E) x2—120x+1=0
Q
o
g
On
O
9 A ¢
(o))
3
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[aa]
- W
B X H X C =

12. x2 - 8x + 4 = 0 denkleminin kokleri X4 ve X, 'dir.
Yukarida verilen ABC dik tiggeninde [BA] L [CA] ve

i 2 2

[AH] L [BCTtir. Kokleri (x1 +x) ve <x2+x) olan ikinci dereceden
1 2

x2 — 9x + a = 0 denkleminin kokleri X4 Ve X, olmak Uzere denklem asagidakilerden hangisi olabilir?

|BH| = x4 cm, [HC| = x, cm’dir.

~ A) x2-12x-33=0 B) x2+12x+33=0

|AB| = 6 cm olduguna gore A(ABC) ka¢ santimetreka- C) x2—12x +33 =0 D) x2—5x+33=0

redir?
E) x2—-7x+33=0

A) 3.5 B) 9 C) 65 D) 20 E) 95

O[5

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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